



KRAPKOWICKIE CENTRUM ZDROWIA Sp. z o.o.



KCZ/ORG/ZM/45/02/2024

Krapkowice, 06.02.2024 r.

WYKONAWCY

Dotyczy: Zapytania ofertowego na dostawę gazów medycznych wraz z dzierżawą butli i zbiornika kriogenicznego dla Krapkowickiego Centrum Zdrowia Sp. z o.o. , znak sprawy ZO/1/2024

Pytanie 1

Czy Zamawiający przewiduje zmianę lokalizacji zbiornika na ciekły tlen medyczny w stosunku do dotychczasowej lokalizacji podczas trwania Umowy z tego postępowania ?

Odpowiedź:

Nie.

Pytanie 2

Proszę o ujednoczenie zapisów dotyczących czystości tlenu medycznego do 99,5%.

Odpowiedź:

Zamawiający ujednoczyła zapis dotyczący czystości tlenu medycznego do 99,5%.

Pytanie 3

Czy Zamawiający posiada rezerwowe oraz pomocnicze źródło zasilania w tlen medyczny zgodne z PN-EN ISO 7396 o odpowiedniej wydajności z którego będzie zasilał Szpital w tlen w ciągu aż 14tu dni w czasie których dotychczasowy dostawca ewentualnie zdemontuje swój zbiornik a nowowyłoniony dostawca jeszcze zbiornika nie posadowi ?

Odpowiedź:

Nie.

Pytanie 4

Prosimy o zmianę dotyczącą sposobu wystawiania faktur na:

- rozliczenie za dzierżawę butli i zbiornika będzie następować comiesięcznie z dołu.
- rozliczenie za dostawy towaru będzie następować po każdej dostawie.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 5

Prosimy o ujednoczenie zapisów wzoru Umowy (odniesienia do wysokości kar) paragrafu 8 ust 1, 1) a) oraz paragraf 8 ust1, 2) na „wartości niezrealizowanej części Umowy”.

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapis bez zmian.

Pytanie 6

Prosimy o zmianę czasu realizacji dostaw z nierealnego „jednego dnia roboczego”, na realne „do dwóch dni roboczych”.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia czas realizacji.

Do wiadomości:

1. A/a,
2. Wykonawca zadający pytanie,
3. Strona internetowa Zamawiającego.

PREZES ZARZĄDU
Marcin Misiewicz